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10. FELADAT:
Melyik IGAZ és melyik HAMIS a kovetkez6 allitasok koziil?
Valaszodat a megfelel6 sz6 bekarikazasaval jelold!

 IGAZ vagy HAMIS?

Mascagninak volt érvényes jegye. 1GAZ

HAMIS
Mascagni mar nem elészér jart Budapesten. 1GAZ HAMIS
Mascagni csak sétalni szeretett volna az Andrassy uton. I1GAZ HAMIS
A renddr nem értett magyarul. IGAZ HAMIS
11. FELADAT:

Mibél adodott, hogy Mascagni mar csak a rend6rok utan ért a helyszinre?

A) A renddrok tal koran allitottak fel a kordont.
B) Elaludt.

C) Hosszan Uinnepelték.

D) Nem talalta a jegyét.




